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L SREEE oA

(1) SAS data set 7=

e 78d ~ 9shde] Aol 4,000 Q1 LF A F3F ofol 2Ty AMFAS AL
at7] fAsiA 6177] FotelE FEFERE ARSSEIAL, 408S AAste] F1b ofol=ad 4
Hl o] 105 ole|H Frh AH|AR, 105 ofsto]H F4 AHAR T2k SAS d
seto]t},

ata

data IceCreamStudy;
input Grade StudyGroup Spending @@;
if (Spending ¢ 10) then Group='less';
else Group='more';

datalines ;
7 34 7 7 34 7 7 412 4 9 27 14
7 34 2 9 230 15 9 27 15 7 501 2
9230 8 9230 7 7 501 3 8 59 20
7 403 4 7 403 11 8 59 13 8 59 17
8 143 12 8 143 16 8 59 18 923 9
8 143 10 9 312 8 9235 6 9 235 11
9 312 10 7321 6 8 156 19 8 156 14
7321 3 7 321 12 7 489 2 7 489 9
7 78 1 7 78 10 7 489 2 7 156 1
7 78 6 7 412 6 7 156 2 9 301 8

@ Shig Fo= TR Folel FETIR HYe HolRo FIARYRTPAF ANS 913

data StudyGroups;
input Grade _total_;
datalines;

7 608

8 252

9 403

run;
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(3) F3l5=0l 3t 7R Akshs Hajolt), dutbA o g VX Mg AE3te] TEA} HlofE
HEo|| F3telo] gloma WHeo] A& o] Zgslx] o)

data IceCreamStudy;
set lceCreamStudy;

if Grade=7 then Prob=8/608;
if Grade=8 then Prob=3/252;
if Grade=9 then Prob=5/403;

Weight=1/Prob;

run;

(4) ofo]l==y HlolElE ST BAst] 913k SAS CODE°Itt,

title1 'Analysis of Ice Cream Spending'

proc surveymeans data=lceCreamStudy total=StudyGroups;
strata Grade / list ;
cluster StudyGroup;
var Spending Group;
weight Weight;

run;

(5) 7t Shdl Folel PSUR FES, SIS AAsteet, oK Shass Solele Agek ek,
A4 40e) SASS Agste] ZAKIcka 7HE A5 ¥4 SAS CODEeIth
oF ) AT 00l ZHEERE cluster(Bole] REhE FABL AR fAI ot etk

data StudentTotal;
input Grade _total_;
datalines;

7 1824

8 1025

9 1151

run;

proc surveymeans data=lceCreamStudy total=StudentTotal;
strata Grade / list
var Spending Group;

run;
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2. vl oA

(1) SAS data set 7=

o BAY FEHE 9% ARFUER FAA JY Fml B AuE =
9. AAH o 8007) A9 15 FolA 6671 7L BAAS 1E B AE

data company;

length Type $14;

input Type$ Asset sale value profit employee Weight;

datalines;
Other 2764 1828 1850 144 18.7 96
energy 132462 46335 43877 4629 243 42 6
Finance 35977 3778 93 14 1.1 122
Hitech 66461 64142 23775 3482 471 218
Transpo 10684 16898 14302 729 46 43
Manufa 1125 17194 10575 981 204 45

run;

Proc surveymeans data=Company total=800 ratio ;
Var Profit Sale Employee;
Weight Weight;
Ratio Profit Sale /Employee;

Run;
PR e HdY d¥st olele]l wHe A8saA ¥ 9ol VARMETHOD =

JACKKNIFE [55= VARMETHOD = BRRIE proc surveymeans 274l 4ishd ok
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3. FA19%(domain) 54 <A

(1) SAS dloJE= vl 2] dlAldA] o]&gt 42| 1007] 71X 667] 71 PPSE
tolE NEE H&3)

=
e

=

ki3

(2) market type®] Hitech, Manufacturing, Medical, Other, Retail, Transportation %5 6&2| &
o] Aut TEAMA i FTRE=Z34A] dkedsl] Eale] zALE Tof npAl SEWE =
AF&FE (asset, sale, value, profit®} employee )5 HWE SAXS FA3aA} s},

() 2AFEe] SRR olelsh 2o
® Asset : 7|QAEFE 1007HEE THeE =3
e Sale : 7|ulEdS 1009t @S2 =H
® Value : 71§ F7PEAE 1009HE Y @el2 54
® Employee : 7|4FAFE A HAZ ZAM
® Weight : ZE7}52E YEY

(4) market type B2 ARG, wjEH (Sale), F717FA], o] (Profi)d FEAIAE 59 Hit F3

L
=
G aith, RadelME BAGE sus codel T 2T

Proc surveymeans data=Company total=800 mean sum ;
Var asset sale value profit employee;
Weight Weight;
Domain type;

Run;

S S e e olele] WS 2
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o 781 d~98hd o] EAF0] 40007 Q1 LF a4 4078-& SRSWORRE F&3te] 7HAa53
olglofo]7} F3b ofolxagiH|g o vy JFe Ferke T do

Data icecream ;

input grade spending income kids @@;

datalines;
77392 7731 812471 910474 71344 710432 73444 8
20603 819574 72
352 7231 915511 816531 76374 76412 76392 915
504 817 57 3 8 14 46
2 98412 98411 97473 73393 712502 74434 914 46
3 818584 994483 7
2371 71372 74442 711422 98412 810422 813461 7
2403 96451 911454 72361 79461
Run;
o 71753} ofglote] 47t ool xmY zm|Foe] oW YL Fvlel tEF HAje )
ARY 24 Heshed 7)ol AHSF 5AS codeo]th

tite1 'lce Cream Spending Analysis';

tite2 'Simple Random Sample Design';

proc surveyreg data=lceCream total=4000 ;
class Kids;
model Spending = Income Kids / solution;

run;

Y S Bl e JESPE o]9lo] Wb A8staa) &
£ proc surveyreg 3ol AHIshH Elt,
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(2) <A 2

EAERAA A5 dIAE B, VAPER 5SS =
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K
Ag

Absel, AR =48 %1 'J-Church,' 'K-Ingleside,' 'L-Taraval,' 'M-Ocean View,
'N-Judah," ¥ =47]2} 'F-Market &Wharves.' 5 o], z} =X¥E=2 27| 7|#AE Ay
2g zAsen

ofy

Al AR F BE

o G FEHORE FAFAHBRR)EEZ] 918 SAS CODEo|H,

tite 'MUNI Passenger Waiting Time Analysis Using BRR';

proc surveymeans data=MUNIsurvey mean varmethod=brr mean clm ;
strata line;
cluster vehicle;
var waittime;

weight weight;

run;
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